



高标准 严要求

咸安区十件实事惠民生



本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员张文彬报道:近期,咸安区组织对今年区政府承诺的“十件实事”落实情况进行了督查通报,全区上下形成高标准、严要求,倒排工期,锁定节点,坚决完成任务,兑现惠民承诺的良好氛围。

十件实事中,作为责任人之一的区人社局就有两件:城镇新增就业4800人,帮助农村富余劳动力6000人转移就业以及完成6万张社会保障卡制发工作。检查组先后查看了相关表格登记资料和网络资料,随机电话抽查就业人员,属实无误。

“9月底就业和帮扶工作均超额完成任务的103%、110%,但保障卡发放还剩8000张任务,一定要在年底前完成。”包保两项工作的区委常委、常务副区长顾兴旺提出了要求。

为了改变部分路段“雨天一身泥,晴天一身灰”的状况,今年,该区启动了57.58公里县乡等级公路大修工程。目前,有的进入收尾阶段,有的正投入使用。

笔者在高桥路段看到,全长16.77

公里的高桥桥头至大治界点线,改造后路面宽4米,已完成老路面破除、调平,软基处理、排水等工程,路面水泥土完成5公里,余下部分工人们正在紧张施工;同时,该区西双(大治界点西至双溪)线、汀赛(汀泗赤岗至铜钉坳)线、大甫(汀泗大桥至浮山大屋刘)线、贺袁(贺胜下孟至横沟袁铺)线正在紧张施工之中,过往老百姓无不称赞政府修的民心路。

淦水边,集文化、健身、娱乐休闲于一体的咸安区体育中心改造也成果初显:河边文体休闲景观绿化带和中心南端170米健身长廊基本完成;中心室外田径足球场铺设清一色的绿色草皮,田径跑道硬化后正铺设塑胶工程;体育馆完成了灯光更换,铺上了舒适的木地板。

全区0至6岁残疾儿童康复工程全年任务32例,已完成了康复筛查工作,32名儿童分别在市七彩梦康复中心、市中心医院接受康复治疗,相关配套资金已拨付到位;精神病防治项目已完成195名免费服药和9名免费住院治疗任务,全年为1600名特困残疾人发放生活补助96万元,完成“宫颈癌”免费筛查8100人,帮助100户计划生育特扶家庭提升家庭发展能力,为750名困难老人购买手机和两年养老服务;建成了全区首家农产品质量安全检测室,购置了100余万元

的大型检测设备;南大街、银泉社区等10个城市社区居家养老服务中心和赤岗、祝坛等20个村的农村互助式养老中心建设任务已完成前期选点和考察规划,建成桂花镇柏墩村互助照料中心,南大街社区、凤凰社区居家养老正在建设之中;向阳湖水厂、横沟思源水厂管网延伸工程建设,解决农村1.5万人和7000名农村师生安全饮水,目前已成主管网工程建设,

入户及支管网工程正在实施,双溪水厂的续建工程全部完工。第二批38所义务教育学校高标准化建设,目前已投资4190万元,38个项目全部启动,8个已完工,13个已完成主体工程,17个正在抓紧施工。

“相关领导要加强督办指导,各有关单位要加大工作落实力度,确保十件实事保质量,按时完成。”在督办通报会上,区长李文波要求。

为十件实事点赞

○荷 花

近期,各县市区都在大力推进年初承诺的“十件实事”。“十件实事”,事虽不多意义却十分重大,百姓无不拍手叫好。

古人云:“不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海。”各县市区政府每年为百姓干十件实事,量力而行,可以积少成多,积小善成大事业,赢得民心,获得支持。

为人民服务,为百姓办点实事好事,这是各级党委政府义不容辞的责任和义务。咸安区政府今年为民办的“十件实事”,有修路工程、饮水工程、就业工程、居家养老和社会保障工程,还有公共设施改造工程、义务

教育标准化建设工程等等。有分管领导,有责任单位,有考核机制,有跟踪督办,有通报倒逼,件件有进展,事事有回音,体现了政府躬身办事、以人民为重的鱼水深情。

人民政府为人民,像“十件实事”这样的好事实事,除却了花架子,端掉了高大上,件件与百姓的衣食住行休戚相关,桩桩映衬了爱民情怀,处处体现了千群连心,看得见,摸得着,值得点赞。

实话实说
shi hua shi shuo

区政府6部门积极落实人大评议意见

本报讯 通讯员周大勇、毛晓光、周益民报道:“区食品药品监督管理局满意20票,基本满意3票,满意率100%;区经信局满意20票,基本满意3票,满意率100%”。笔者从11月7日咸安区四届人大常委会第二十二次会议上获悉,区政府6部门积极落实区人大常委会评议的整改意见,通过人大常委会再次评议,6家受评单位满意率均为100%。

据悉,区经信局投入20万元,完善了中小企业服务中心的硬件设施,在咸安区金桥担保公司租用了520平方米的办公和培训场所。区科技局聘任了区级科技特派员42人,为农民提供科技推广应用、技术咨询和培训服务。区财政局狠抓风纪和职业道德建设,树立为民、务实、清廉的队伍形象。区住建局细化党组成员责任,层层落实责任制,做到责权利相统一。区文体新局加强文化市场的执法力度,严厉打击非法经营的网吧。区食药监局对全区112家药品经营企业进行了一次全面的督查。

为有效加强工作监督,促进政府工作部门进一步增强法治意识、大局意识、服务意识,进一步转变作风、依法行政,根据《监督法》有关规定,7月7日至8月26日,咸安区人大常委会对6家政府工作部门开展了工作评议,综合全区229位代表的评议结果,对区食药监局、经信局、科技局、财政局、住建局、文体新局6家单位存在的问题提出整改意见。近

咸安区

部署村“两委”换届选举

本报讯 通讯员葛薇报道 14日上午,咸安区召开第九次村民委员会换届选举工作会。区村“两委”换届选举工作领导小组及办公室人员,各乡镇办党委书记、民政办主任等参加会议。

本次村民委员会换届选举的时间为11月中上旬,18日为全区法定选举日。总体上分为做好换届准备、组织村民委员会换届选举和换届选举后续工作三个阶段,换届选举范围为区内13个乡镇办所辖的138个村。

“向阳湖”牌甜奶粉荣获绿博会金奖

本报讯 通讯员陈卫东、余才鼎报道:11月6日至9日,由中园绿色食品发展中心主办的第十五届中国绿色食品博览会在上海农业展览馆举行。咸宁向阳湖兴兴乳业有限公司生产的“向阳湖”牌甜奶粉,荣获“第十五届中国绿色食品博览会金奖”。

本届博览会集中宣传、展示我国农产品质量安全工作和绿色食品、有机农产品、无公害农产品

和地理标志农产品(简称“三品一标”)品牌形象与发展成果,提升绿色食品品牌价值,提高绿色食品社会认知度和美誉度,为绿色食品企业与商家搭建对接和商品交易平台,促进绿色食品贸易,培育绿色食品市场。

据咸安区绿色食品办公室相关负责人介绍,向阳湖兴乳业利用高清网络监控系统,实行生产全程跟踪监控产品质量。

官埠桥镇

举办生殖健康讲座

本报讯 通讯员唐木香、夏家林报道:13日上午,官埠桥镇计生协会特邀武汉送子鸟医院生殖健康专家葛继光一行,举办“生育关怀”生殖健康知识讲座。镇计划生育医技人员、各村(社区)计生专干和部分不孕不育患者聆听了讲座。

葛继光采用多媒体教学,用生动的语言和多媒体展示相结合的方式,围绕优生优育及目前出生缺陷、影响出生缺陷因素,分别从孕前、孕中、产后在生活中注

意事项及常见的出生缺陷等问题进行了详细的讲解,并就不孕不育的成因和诊治方法等作了说明。讲座结束后,许多不孕不育症患者对自己的情况向专家进行了咨询,专家们一一给予了耐心解答并进行分类指导,提出了可行性建议。

讲座现场还发放了《中国送子鸟助孕基金科学孕育普及系列丛书》100多册,免除了广大患者长途跋涉求医问药之苦,帮助他们摆脱不孕不育的困惑。



11日,咸安区委党校组织秋季干部培训班学员进行了为期一天的区内考察,了解区情促进工作。图为学员在华宁防腐公司考察。

通讯员 刘丰华 胡明霞 刘汉勇 摄

湖北垄上牛人大赛 咸安4节目晋级

13日,2014年度湖北垄上牛人大赛武汉赛区决赛在黄陂木兰天池风景区举行,咸安区9个牛人节目进入本轮决赛,并成功晋级4个,将于12月参加2014年度全省垄上牛人大赛总决赛。图为咸安区高桥镇农民敲起丰收的喜悦“斤求两”。

通讯员 吴涛 摄



双溪桥镇七旬老人张安蓉,四年如一日——

护送孩子上下学

通讯员 郑进平 吴溢华



图为张安蓉奶奶接送孩子们上下学。

“孩子们排队排好了,不要走散了,往路中间走点,小心水坑!”11月7日下午放学后,张安蓉奶奶又如往常一样,帮着孩子们整理书包和衣服,准备带着他们回家。

张安蓉今年已过七旬,是双溪桥镇李沛村泉塘葛人,所在村湾与两位孙女就读的李沛小学相隔三四公里,之间只有羊肠小道可以往来,因道路

崎岖不平,一路走来有茂密的树林,有湍急的流水,田间小路也不好走。4年前,因为担心小孙女上学路途艰难,张奶奶开始了护送之旅,一日三个来回,接送要走六趟,中午还得提着孩子们的盒饭去学校。风雨无阻,从未间断。

日子悄悄地过去,张奶奶护送的队伍慢慢庞大起来。原来,泉塘葛村湾共有8个小孩在李沛小学读书,孩子的家长有的在外务工、有的在湖北精华公司上班、有的忙于农务,情况各异,但都不能保证每天能接送小孩上下学,孩子安全就成为了最大的隐患,前些年就出现过多起安全事故。张奶奶出于小孩安全考虑,主动承担起护送村湾孩子上学的任务,她说:“如果路上没有山林和堰塘,大人们也许还能放心孩子们自己上学。”这4年里,泉塘湾孩子有增有减,但从未发生一起孩子失足落水、打架斗殴、人身安全受侵犯事件。张奶奶四年如一日地坚持送孩子上下学,让我们感觉不到这是一位古稀之年的老太太。

面对村镇干部,张奶奶打开了话匣子,她说:“能护送这些孩子们上学,保证他们的安全,觉得多活一天也值。”和村镇干部聊完后,张奶奶就带着小孩们去一旁吃午饭。打开提着的

咸安好人

★近日,温泉人社中心聘请专业人士举办了一期家政服务培训班,温泉各社区30名有从事家政服务意向的城镇失业人员参与了此次培训,并发放结业证书。
(肖昊 郭倩)

★12日,枫丹企业集团2014年第二届枫丹杯运动会在咸宁市青少年宫举行,7支代表队120名运动员参加了羽毛球、乒乓球、绑腿、拔河等多项比赛。(陈芝含)

★13日,咸安区财政局围绕“四风”方面存在的突出问题,对民主生活会制度、限时办结制度等机关内部制度进行了修改完善,做到以制度管人。(余俊)

★6日,区委组织部请来社保局干部,为50余名组工干部讲授社保知识课。该区组工课堂每月举办2期,旨在提高组工干部的综合素质。(徐甜甜)

★10日,咸安城乡执法局永安中队依法拆除了双龙山公园西河一组沙场旁一违建木屋。今年来,该中队宣传控违违法政策,坚决打击“三乱”行为,拆除违章建筑50余个。(王宏卫 张智勇)

★11日,咸安区文体新局捐贈大院里,20余株价值30余万元的松柏被运到广东畈村新建的鄂南烈士陵园。该陵园是为所有鄂南籍在外牺牲的功臣烈士所建,供后人瞻仰。(陈大银)

★近日,温泉人社中心聘请专业人士举办了一期家政服务培训班,温泉各社区30名有从事家政服务意向的城镇失业人员参与了此次培训,并发放结业证书。
(肖昊 郭倩)

★12日,枫丹企业集团2014年第二届枫丹杯运动会在咸宁市青少年宫举行,7支代表队120名运动员参加了羽毛球、乒乓球、绑腿、拔河等多项比赛。(陈芝含)